



4 046725 400912

Leistungsmerkmale

Mit dem neuen LED Einbaupanel CUBEXX® für Einlegemontage in Decken mit sichtbarer Tragschiene M625 erweitert die Marke RED erneut ihr Leuchten Portfolio. Der Rahmen besteht aus Aluminium in der Sichtfarbe Weiß. Dank der microprismatischen Abdeckung aus PS und des UGR <19 ist die Leuchte bestens für Bildschirmarbeitsplätze geeignet.

Die einstellbare Farbtemperatur von 3.000K, 4.000K und 6.000K bietet maximale Flexibilität. Eine Anschlussbox mit einer Durchgangsverdrahtungsmöglichkeit sorgt zudem für eine hohe Effizienz bei der Installation.

Die Leuchte ist BEG-förderfähig und überzeugt mit bester Qualität, sodass RED die gewohnten fünf Jahre Garantie auf CUBEXX® gewährt.

Technische Daten:

Lichtfarbe einstellbar 3000K/4000K/6000K
 Nennleistung 36W
 Lichtstrom 4320lm
 UGR <19"

DEHA-Nummer

6881079

Artikelnummer

5630-10-0001

EAN

4046725400912

Kennzeichnung

Allgemeine Daten

Merkmale	
Geeignet für Wandmontage	nein
Geeignet für Pendelaufhängung	nein
Geeignet für Deckenmontage	ja
Geeignet für Einbaumontage	ja
Geeignet für Anbaumontage	nein
Geeignet für Lichtbandkonfiguration	nein
Bildschirmarbeitsplatztauglich nach EN 12464-1	ja
Leuchtmittel	LED austauschbar
Mit Leuchtmittel	ja
Geeignet für Leuchtmittelanzahl	1
Werkstoff des Gehäuses	Aluminium
Oberflächenschutz Gehäuse	sonstige
Gehäusefarbe	weiß
Werkstoff der Abdeckung	Kunststoff strukturiert
Spannungsart	AC
Nennspannung	220 - 240 V
Nennstrom	150 - 170 mA
Betriebsgerät	LED-Betriebsgerät stromgesteuert
Mit Betriebsgerät	ja
Austauschbares Betriebsgerät	ja
Dimmung 0-10 V	nein
Dimmung 1-10 V	nein
Dimmung DALI-2	nein
Dimmung DALI	nein
Dimmung DMX	nein
Dimmung DSI	nein
Dimmung Potenziometer (geräteintegriert)	nein
Dimmung GPRS	nein
Dimmung LineSwitch	nein
Dimmung herstellerepezifisch	nein

Produktabbildungen

DEHA-Nr.	Typ	Artikelnummer	EAN	VPE
6881079	CUBEXX [®] LED Panel 36W 4320lm IP20	5630-10-0001	4046725400912	1 Stück

**Performance features**

RED once again expands its portfolio with the new LED built-in panel CUBEXX® for installation in ceilings with visible mounting rail M625. The frame is made of aluminum with the visible color white. Thanks to the micro prismatic cover made of PS and the UGR <19, the panel is suited for VDU workstations.

The adjustable color temperature of 3000K, 4000K and 6000K offers maximum flexibility. A connection box with through-wiring option also ensures high efficiency during installation. It is BEG-eligible and convinces best quality. RED grants the usual five-year warranty on CUBEXX®.

Technical data:

Light color: 3000K, 4000K, 6000K

Rated power: 36W

Luminous flux: 4320lm UGR: <19

DEHA number

6881079

Item number

5630-10-0001

EAN

4046725400912

label

General Data

Features	
Suitable for wall mounting	no
Suitable for suspended mounting	no
Suitable for ceiling mounting	yes
Suitable for built-in mounting	yes
Suitable for surface mounting	no
Suitable for light line configuration	no
Fit for monitor workplace acc. EN 12464-1	yes
Lamp type	LED exchangeable
With light source	yes
Suitable for number of lamps	1
Material housing	Aluminium
Housing surface protection	Other
Colour housing	White
Material cover	Plastic, structured
Voltage type	AC
Nominal voltage	220 - 240 V
Nominal current	150 - 170 mA
Type of control gear	LED operating device current-controlled
Control gear included	yes
Austauschbares Betriebsgerät	yes
Dimming 0-10 V	no
Dimming 1-10 V	no
Dimmung DALI-2	no
Dimming DALI	no
Dimming DMX	no
Dimming DSI	no
Dimming potentiometer (integrated)	no
Dimming GPRS	no
Dimming LineSwitch	no
Dimming manufacturer's proprietary system	no

Product pictures

DEHA no	Type	Item number	EAN	VPE
6881079	CUBEXX [®] LED Panel 36W 4320lm P20	5630-10-0001	4046725400912	1 Piece